

我省今年将分步完成公车改革

本报济南2月27日讯(记者 高扩) 深化改革扎严制度笼子。27日上午,省政府第三次廉政工作会议暨省政府全体会议在济南召开,会议安排部署了2015年政府系统党风廉政建设和当前工作。

继续实施简政放权,制定推行政府责任清单,探索市场准入负面清

单;深化财政体制改革,加快建立全面规范、公开透明的现代预算制度;全面深化国有企业改革,加快健全省属国企法人治理结构,建立职业经理人、外部董事监事候选人人才库;深化国有事业单位改革,加快建立健全高等学校治理结构,落实公立医院独立法人地位;深化收入分配制度改

革,坚持不懈推进同工同酬,改革机关事业单位工资和养老保险制度,深化机关事业单位住房制度改革,分步完成公务用车制度改革;大力推进政务公开,对社会关心的容易滋生腐败的关键环节和权力行使的重点部位都要进行公开。

省委副书记、省长郭树清要求,政

府系统各级党组织要切实担负起党风廉政建设主体责任,严明政治纪律和政治规矩,完善述职述廉工作,严格执行任职回避、公务回避、亲友回避和相关信息说明报告制度,驰而不息纠正“四风”,加大审计监督力度。坚持有腐必反、有贪必肃,对贪腐行为发现一起查处一起,绝不姑息迁就。

干部碌碌无为将被公开曝光

济南要严肃问责懒政、庸政、怠政

本报济南2月27日讯(记者 刘雅菲 实习生 朱烨) 27日,记者从济南市政府第四次廉政工作会议上了解到,济南将坚决整治干部队伍中存在的不思进取、责任不落实等问题,对不敢抓、不敢管的干部将公开曝光。

据了解,2014年济南市级

三公经费压减28%,查处违反八项规定精神问题335起,处理358人,通报曝光36起,共42人。惩治腐败方面,2014年济南市全市共有128名违纪、违法的公职人员受政治处分,涉及县处级干部18名,13人被开除公职,涉嫌犯罪移送司法机关40人。

济南市委副书记、市长杨

鲁豫表示,目前济南市有的干部身在岗位不作为,不求有功但求无过的观念仍然存在,而不作为不干事就容易出现腐败问题。

针对这种现象,杨鲁豫表示,济南将对懒政、庸政、怠政严肃问责。坚决整治干部队伍中存在的精神不振、不思进取,不敢

担当、办事不用心、工作不主动、服务不到位、责任不落实等问题,对因此导致经济社会发展主要任务不能完成,要进行严肃的约谈和问责。对不敢抓,不敢管,尸位素餐,碌碌无为的干部将公开曝光,对失职、渎职造成重大问题恶劣影响的该处分的处分,该撤职的撤职。

重大执法决定要先法制审核

本报济南2月27日讯(记者 马云云 实习生 王景霞) 近年来,行政执法领域出现的多头管理、互相推诿等问题饱受争议。以后,行政执法主体执法时可要慎重了。27日,省政府法制办发布《关于开展行政执法监督体制机制改革试点工作的意见》,我省将开展行政执法监督体制机制改革试点,逐步实现一级政府明确一个监督部门,一个部门明确一个监督机构的监督体制,济南、淄博等6市和省公安厅等第一批试点。

意见明确,要建立执法全过程记录制度,也就是说,执法部门的整个执法过程要实施全程监督。对重大执法决定,要探索建立法制审核制度,换句话说,对执法部门做出的重大行政执法决定,要进行法制审核,实现执法监督关口前移。另外,对实施满一年的法律、法规、规章,由其负责实施的部门向本级人民政府书面报告实施情况。

根据工作安排,今年5月1日前为准备阶段,我省确定行政执法监督工作基础较好、实践经验较丰富的济南、淄博、枣庄、济宁、临沂、德州6个设区的市和省公安厅、省水利厅、省食品药品监督管理局作为第一批试点单位。

东营通报5起违反八项规定案例,公款旅游是主问题

宗教局局长订攻守同盟阻调查

公款旅游被查获“打招呼”

东营市民族宗教事务局局长魏秀明、办公室主任徐宝生公款旅游问题。魏秀明、徐宝生到新疆参加民族贸易洽谈会后,到旅游景区游览,旅游费用均在单位报销。在组织调查期间,魏秀明、徐宝生与其他有关人员打招呼,订立攻守同盟,妨碍案件调查。经市纪委常委会研究,并报市委常委会同意,给予魏秀明党内严重警告处分;经市监察局局长办公会研究,并报市政府常务会议同意,给予魏秀明行政撤职处分(处分期限自2015年2月5日起至2017年2月5日止);经市监察局局长办公会研究,给予徐宝生行政记大过处分。

拿着因私护照进行公款考察

东营市教育局违规组织人员持因私护照公款出国考察问题。2014年2月10日至2月20日,市教育局在未按规定向市政府外事部门报送计划,未经外事部门审批同意的情况下,违规组织人员通过中介公司持因私护照公款赴美国考察,使用虚假票据报销出国(境)考察费用。调查中还发现,市教师培训办公室主任李洪光、市教科院职业教育教研室主任李俊昌存在违反财经纪律等问题。经市纪委监察局研究决定,给予李洪光留党察看两年、撤职处分;给予李俊昌党内严重警告、撤职处分。经市纪委常委会研究,并报市委常委会同意,对负有主要领导责任的市教育局党委委员、副局长陈召华给予党内警告处分。

27日从省纪委网站获悉,东营市纪委近期通报了5起违反中央八项规定精神典型问题。其中,东营市民族宗教事务局局长魏秀明、办公室主任徐宝生公款旅游问题被调查后,一度订立攻守同盟,妨碍案件调查。

本报记者 高扩

国土局众干部齐吃请

垦利县国土资源局党组成员、副局长、主任科员胥如喜,党组成员、土地开发整理中心主任常焕烈,县评审交易中心主任赵洪峰,垦利县国土资源局垦东分局地籍股股长张其亮违规接受管理服务对象宴请。经垦利县纪委决定分别给予胥如喜、常焕烈党内警告处分;对赵洪峰、张其亮进行通报批评,取消年度评优资格,并作书面检查。

纵容他人公车私用也被谈话

东营市人大办公室负责管理的司机周民学公车私用问题。周民学私自驾驶公务用车送女儿上学。经市人大机关党组会议研究,责令周民学承担公车私用发生的费用,并作出深刻检查;对负有管理责任的市人大机关车队队长陶青进行诫勉谈话。

校长私自在企业兼职取酬

垦利县第一中学原校长许仕生违规兼职取酬问题。2012年4月,垦利县第一中学原校长许仕生作为不担任现职但未退休的党员领导干部,未经组织批准,私自在企业兼职取酬。2014年2月25日,市委组织部《关于进一步做好规范清理党政领导干部在企业兼职(任职)有关工作的通知》下发后,许仕生未按规定如实向组织报告其兼职情况并辞去其兼职,仍然继续兼职取酬。经市纪委常委会研究,给予许仕生党内警告处分。

龙大冷鲜肉专卖店
加盟开店支持10000元
投资少 收益快 免收加盟费
加盟热线: 0635-2921308

招商银行济南分行恭祝全省人民

新年快乐

年年大吉
HAPPY NEW YEAR



招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
因 您 而 变